26 февраля состоялся Круглый стол с международным участием «Проблемы и перспективы дистанционного преподавания фундаментальных дисциплин» (онлайн формат).

В работе круглого стола приняли участие представители нескольких медицинских вузов. От Дагестанского ГМУ в мероприятии участвовали заведующий кафедрой нормальной физиологии, д.м.н. Рагимов Разин и доцент кафедры нормальной физиологии, начальник отдела грантов и инноваций Абдуллаева Наида. На мероприятии обсуждались плюсы и минусы дистанционного обучения, пути усовершенствования и проблемы в использовании онлайн обучения. В своём выступлении Абдуллаева Наида представила доклад об использовании онлайн ресурсов ДГМУ в образовательной деятельности и в науке, в том числе ЦОС, блог, Инстаграм СНК кафедры и т.д.

Резюмируя работу круглого стола, профессор кафедры нормальной физиологии Тюменского ГМУ, д.м.н., доцент Евгения Александровна обозначила важность проведения подобных встреч, учитывая, что все мы работаем в одной области и у нас общие вопросы, которые выносятся на обсуждение коллегиально.









